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Отделение на хладилника
A. Вентилатор и „Активен кислород“ (в зависимост 

от модела) 
B. Осветление с лампа или светодиод (в зависимост 

от модела)
C. Рафтове
D. СВЕТОДИОДНО осветление (в зависимост от модела)
E.  Чекмедже „Food care zone“ (зона „Грижа за 

храната“) за месо, риба, студени колбаси (в 
зависимост от модела)

F. Капак на чекмеджето за плодове и зеленчуци
G. Чекмедже(та) за плодове и зеленчуци
H. Табелка с номиналните данни (на страната на 

отделението за плодове и зеленчуци)
I. Контролен панел
O. Отделение за млечни продукти
P. Кутии на вратичката
Q. Ограничител за бутилки (ако е предвиден)
R. Поставка за бутилки

 По-малко студена зона
 Междинна зона
 Най-студената зона
 Зона за плодове и зеленчуци 

Отделение на фризера
L. Горно чекмедже (област за замразяване)
M. Средно и долно чекмедже (област за съхраняване 

на замразени и дълбоко замразени храни)
N. Форма за ледени кубчета (ако е предоставена)

Забележка: Всички рафтове, поставки на вратичката 
и поставки мога да се свалят.

Температурите за идеално съхраняване на храни са 
настроени фабрично.
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Преди да използвате уреда, прочетете 
внимателно инструкциите за употреба.
Характеристиките, техническите данни и 
изображенията може да се различават в 
зависимост от модела.

 400010869606

КРАТКО РЪКОВОДСТВО

Какво да направите, ако... Възможни причини Решения

Контролният панел е изключен, уредът не работи. Уредът трябва да бъде в режим "Включено/готовност".
Възможно е да има проблем с електрозахранването на уреда.

Включете уреда с бутона „Включено/готовност“
Уверете се, че:
- няма прекъсване на електрозахранването
- щепселът е правилно включен в мрежовия контакт и двуполярният превключвател (ако е наличен) е в правилната 
позиция (т.е. позволява захранване на уреда)
- предпазните устройства на домашната електрическа система са ефективни
- захранващият кабел не е повреден.

Вътрешното осветление не работи.
Може да е необходима подмяна на лампичката.

Възможно е уредът да е в режим „Включено/готовност“

Модели с лампа: изключете уреда от захранването, проверете лампата и я подменете с нова, ако е необходимо (вижте 
раздела „Подмяна на лампата или светодиода“).
Модели със светодиодни лампички: обърнете се към оторизиран сервизен център.
Включете уреда с бутона „Включено/готовност“

Температурата вътре в отделенията не е достатъчно ниска. Възможно е да има различни причини (вижте „Решения“)

Уверете се, че:
- вратата се затваря правилно
- уредът не е монтиран в близост до топлинен източник
- зададената температура е подходяща
- циркулацията на въздух през отворите в долната част на уреда не е блокирана

На дъното на отделението на хладилника има вода. Тръбата за изтичане на водата от обезскрежаването е запушена. Почистете отвора за оттичане на водата от обезскрежаването (вижте раздел „Поддръжка и почистване на уреда“)

Предният ръб на уреда при предпазното уплътнение на вратата е горещ. Това не е дефект. То възпрепятства образуването на кондензация. Не е необходимо решаване на проблема. 

Червената светлина  мига и звучи акустичен сигнал
Звуков сигнал за отворена вратичка
Активира се, когато уредът остане с отворена врата за по-дълъг период от време.

За да изключите звуковия сигнал, затворете вратичките на уреда. Ако звуковият сигнал не се изключи, това е аларма за 
спиране на захранването (вж. раздела „Аларма при спиране на тока“).

Червената светлина  мига и звучи акустичен сигнал, който остава включен дори при 
затворена врата.

Аларма при спиране на тока
Активира се в случай на продължително спиране на захранването, което предизвиква 
повишаване на температурата в отделението на фризера.
Забележка: Не може да се настрои различна температура за уреда, докато алармата за спиране 
на тока не се деактивира.

Преди да деактивирате звуковия сигнал се препоръчва да обърнете внимание на показаната на дисплея температура, 
съответстваща на най-високата стойност, достигната в отделението на фризера по време на прекъсването на 
захранването. Натиснете бутона „Спиране на алармата“ за кратко, за да изключите звуковия сигнал. След натискане на 
бутона дисплеят за температура отново показва зададената температура. Ако в отделението на фризера все още не е 
достигната оптималната температура за съхраняване на храни, алармата за температура на отделението на фризера 
може да се активира (вж. Аларма за температура на отделението на фризера). Проверете състоянието на храната, 
преди да я консумирате.

Червената светлина  светва (без примигване), издава се звуков сигнал и дисплеят 
за температура на отделението на фризера мига.

Аларма за температурата на отделението на фризера
Алармата за температура за отделението на фризера показва, че температурата в отделението 
не е оптимална. Това може да се случи: при първо използване, след размразяване и/или 
почистване, ако във фризера е поставено голямо количество храна или когато вратата на 
фризера не е затворена както трябва.

Натиснете бутона „Спиране на алармата“ за кратко, за да изключите звуковия сигнал. Червената светлина се изключва 
автоматично при достигане на оптимални температурни условия. Свържете се с оторизиран център за техническа 
помощ, ако сигналът за тревога за температура в отделението на фризера остане включен.

Червената светлина  светва, издава се звуков сигнал и буквата „F“ мига на дисплея.
Аларма за неизправност
Алармата посочва неизправност на технически компонент.

Обърнете се към оторизиран сервизен център. Натиснете бутона „Спиране на алармата“ за кратко, за да изключите 
звуковия сигнал
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Температура на отделението на фризера
Възможно е да се настрои различна температура, като се използва бутонът „Фризер“ 

.
Бързо замразяване
Натиснете бутона „Фризер  за 3 секунди 24 часа преди да поставяте големи 
количества хранителни продукти в отделението на фризера. Когато функцията е 
включена, иконата  свети. Функцията се изключва автоматично след 48 часа или ръчно, 
чрез повторно натискане на бутона „Фризер“ .
Забележка: Продуктите за замразяване не трябва да се докосват до вече замразените.

Блокиране на бутони 
Блокирането на бутони може да се активира/деактивира, като 
задържите бутона „Блокиране на бутони“ натиснат за 3 секунди, 
докато чуете звуков сигнал за потвърждение (иконата светва). 
Ако натиснете който и да било бутон, докато блокирането на 
бутоните е активно, ще чуете звуков сигнал и иконата „Блокиране 
на бутоните“ ще мига.

Дисплей за температурата
Дисплеят може да покаже или температурата в отделението на 
хладилника (от 2°C до 8°C), или температурата в отделението на 
фризера (между -16°C и -24°C).

Температура на отделението на хладилника
Могат да бъдат настроени различни температури чрез бутона 
„Хладилник“ .

Деактивиране на акустичните аларми (Спиране на алармата) 
Натиснете бутона "Спиране на алармата" за кратко, за да 
изключите звуковите сигнали.

Вкл./В готовност 
Натиснете в продължение на 3 секунди, за да изключите уреда. В режим на 
готовност двете тирета и осветлението в хладилното отделение се включват. За да 
включите устройството отново, просто натиснете бутона отново за кратко.
Забележка: Тази операция не изключва уреда от електрическата мрежа.
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Вентилатор
Вентилаторът се активира и деактивира автоматично за по-
добро разпределение на температурата и за намаляване на 
влажността в отделението на хладилника.

“ФУНКЦИЯ С АКТИВЕН КИСЛОРОД”
Чрез изпускане на малко количество озон тази функция позволява 
намаляване на развитието на бактерии и микроорганизми в 
чекмеджето за замразяване и ограничава неприятните миризми.
Количеството на изпускания от устройството озон е минимално и той 
се изразходва бързо по време на антибактериалното действие.
За да активирате функцията Активен кислород, натиснете бутона О3  
на контролния панел.
Когато функцията е активирана, на устройството се появява цветна 
светлина в чекмеджето за замразяване съгласно следните циклични 
функции:
- Зелена светлина: фаза на изпускане на озон
- Синя светлина: фаза на антибактериално действие и против миризми 
(без изпускане на озон)
За да деактивирате функцията, просто натиснете бутона О3  на 
контролния панел.
Забележка: когато функцията "Активен кислород" е активирана, може 
да забележите лека миризма в чекмеджето за замразяване (същата, 
която понякога се усеща при гръмотевични бури поради получения 
озон): това е абсолютно нормално.
Забележка: Изключването на функцията оптимизира потреблението 
на енергия.


